Př 5 – řešení úkolu č. 14
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Správná jsou tvrzení u písmen: D, Í, V, E, J

45 / 2
Správné odpovědi:   
	T – nerosty           
	E – horniny

	
	S – více nerostů

	
	E – písek

	N – usazené
	

	A - hornina
	

	
	H - slída

	V - vápno
	

	Z - rudy
	

	
	D – magnetit

	Y - rostlin
	

	
	A – živočichů

	U - uhlí
	Č - ropa
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12 hledaných slov: MERKUR, VENUŠE, ZEMĚ, MARS, JUPITER, SATURN, URAN, NEPTUN, SLUNCE, KOMETY, PRACH, PLYN
Zbylá písmena jsou: T, E, S, E, Z, N, I, CH


Tajenka na konci strany = citát Alberta Einsteina:
Dívejte se na hvězdy a učte se z nich
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TROPICKÝ = papoušek + palma
SUBTROPICKÝ = klokan + olivovník
MÍRNÝ = datel + dub
POLÁRNÍ = tučňák + lišejník
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15 hledaných názvů: MIKROORGANIZMY, BAKTERIE, SINICE, HOUBY, ROSTLINY, VÝTRUSNÉ, SEMENNÉ, ŽIVOČICHOVÉ, BEZOBRATLÍ, OBRATLOVCI, RYBY, OBOJŽIVELNÍCI, PLAZI, PTÁCI, SAVCI
Zbývající písmena: E, P, Ř, I, Z, P, Ů, S, O, B, I, T

[bookmark: _GoBack]Tajenka na konci strany = citát Charlese Darwina:
…NEJLÉPE PŘIZPŮSOBIT.
